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Historické centrum mesta Lučenec

Historické centrum Lučenca je malebnou kombináciou kultúrnych pamiatok, kaviarní
a príjemných parkov. Dominantou je secesná budova bývalej Synagógy, ktorá patrí
medzi najkrajšie v Európe. Návštevníci môžu obdivovať aj neogotickú budovu Reduty
či historické domy na Masarykovej ulici. Centrum je ideálne na pokojnú prechádzku s
možnosťou spoznávania bohatých dejín mesta.

Fiľakovský hrad
Zachovalá zrúcanina starobylého hradu je dominantou fiľakovskej panorámy. Ako
jeden z mála odolal v 13. storočí nájazdu divokých Tatárov, tristo rokov nato si ho
však podmanili iní východní agresori – Turci.

Tip: využite vzájomný zľavový program, pri preukázaní platného lístka z hradu získate
zľavu na vstup do hradu Šomoška alebo na kúpalisko Novolandia. 
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Vínne pivnice Fiľakovo

Víno a tradícia sa vo Fiľakove spájajú v jedinečných vínnych pivniciach, ktoré lákajú
milovníkov vinárskej kultúry. Tieto historické pivnice, vytesané do sopečného tufu,
ponúkajú jedinečnú atmosféru a skvelé podmienky na skladovanie vína. Návštevníci
tu môžu ochutnať kvalitné vína od miestnych vinárov a spoznať tradičné vinárske
postupy.

Haličský zámok 
Výnimočný zámocký hotel v renesančno-barokovom štýle. Nenechajte si ujsť tento
klenot Novohradu a vychutnajte si kávu alebo obed v skvostnom prostredí.

Tip: pri preukázaní sa platným lístkom z prehliadky Haličského zámku získate
bezplatný vstup do Fiľakovského vlastivedného múzea.
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Hrad Šomoška

Unikátny hrad so skalným vodopádom na pohraničí s Našimi južnými susedmi.
Skalný vodopád je skutočným fenoménom a preto by túto atrakciu nemal vynechať
žiaden poctivý turista.

Tip: pri preukázaní sa platným lístkom z hradu Šomoška vo Fiľakovskom
vlastivednom múzeu získate vstup zdarma.

Hrad Salgó
Hrad Šalgó je tretí z trojice hradov /fiľakovský hrad, hrad Šomoška/ strážiacich
dôležitú obchodnú cestu smerujúcu severojužným smerom. Ľahko sa k nemu
dostanete z dediny Somoskoújfalu i. Územie je vyhlásené za chránenú oblasť
Karancs-Medves, ktorá spojite nadväzuje na CHKO Cerová vrchovina.
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